衡水悬浮地板|衡水悬浮地板厂家|衡水双层悬浮地板

产品名称	衡水悬浮地板 衡水悬浮地板厂家 衡水双层悬浮 地板
公司名称	衡水途安塑胶制品有限责任公司
价格	40.00/平方米
规格参数	品牌:卉馨 型号:30 颜色:红色、橙色、蓝色、绿色
公司地址	衡水市桃城区东门口郭庄村(衡德路与京九桥南)
联系电话	13231864972

产品详情

衡水悬浮地板|衡水悬浮地板厂家|衡水双层悬浮地板

- 1.悬浮组装地板最新耐磨层规划,令鞋底时间紧着地上,防滑且能为所欲为传递微弱的运动动力。地板 表层经特别处理,与灯火亮度符合,不吸光和反光扎眼,能更好的维护运动员眼睛,不易发生疲劳。低 热反射、不吸汗、无湿气、不发生停留气味。
- 2.缓冲和高弹性能:产品截面为多种弓字型结构,使产品增大了其缓冲性,有用减少了运动员的损害,增加了对球的回弹性(回弹性可达96%)。
- 3.环保:产品所用的主要原资料聚丙稀(PP),是无毒、无害的环保产品(PP资料属食品级资料)。
- 4.室外运用利用率高:因为产品的根本结构为鸟巢花格篓空结构,地板的底部有水槽,所以清洗地板或雨后均无积水存在,确保了运动地板的利用率。
- 5.悬浮组装地板无毒、无味、防水耐湿、不寄生细菌、绿色环保,不运用任何粘合剂,装置人员在施工期间不再忍耐那些对人体有损害的粘合剂的气味。聚丙烯资料可回收再利用,能制作如塑料盆、塑料桶等用品。 悬浮组装地板选用悬浮式规划,很好地完成笔直吸震及能量回送,供给侧向缓冲功用,防扭伤、崴伤等运动损害,有用维护脊椎的运动健康,切实确保青少年骨骼的健康成长。
- 6.寿命长:该产品所用质料聚丙稀(PP)为高强度资料,选用具有抗紫外线辐射、抗氧化、耐寒等原资料的 改性聚丙稀,使该产品具有耐压、耐冲击、耐高低温、运用寿命长等长处。

衡水悬浮地板|衡水悬浮地板厂家|衡水双层悬浮地板